

高温天，婴儿游泳馆爆棚

婴儿游泳每次时间最好为10分钟至15分钟

婴儿游泳馆火爆 有的还要提前预约

在天童北路一所规模较大的婴儿游泳馆里，记者看到4、5个宝宝在游泳，小一点的宝宝脖子上套着游泳圈，在单独的小池子里飘来飘去，稍大一点的3个宝宝则在一大池子里开心地扑腾着。

该店负责人告诉记者，6个月以下的宝宝都是一人一池，6个月以上

的宝宝在大池子里游泳，游泳之后还有专人看护洗澡，洗完澡后还会进行抚触、按摩等护理。近期持续高温，带宝宝来游泳的市民越来越多，由于泳池有限，需要提前预约。“每天能接到三四十个预约电话，从早上10点到晚上8点，除了中午午休时间，泳池几乎没有闲置。”



游完泳的宝宝正在冲洗。

买个充气游泳池 让宝宝在家中游泳

记者在采访中了解到，除了带孩子上婴幼儿游泳馆，也有不少市民选择购买家庭用的充气游泳池，自行在家中让孩子游泳。

“我家住在横溪，孩子出生在月子中心，那

里隔天就会安排孩子游泳，孩子也挺适应的。现在回家了，附近没有婴幼儿游泳馆，大热天带着孩子出门不容易，我就在网上淘了一个充气游泳池，每天让宝宝在家游泳。”市民戴女士告

诉记者。记者在淘宝搜索“婴幼儿家用游泳池”关键字，相关产品销量可谓火爆。其中，一款加厚充气游泳池，近1个月的销量就达到85000件。据了解，目前在市

面上销售的家庭式婴儿游泳池有充气游泳池和支架游泳池两种。价格实惠，不占地方，容量大，易折叠等特点，成为不少家长选购家庭式婴儿游泳池的重要原因。

婴儿游泳时间不宜太长

“刚出生的婴儿一般使用脖套，七八个月大的婴儿可以选择有背带的腋下圈或者有座位的坐圈。”母婴护理师俞女士告诉记者，“小婴儿每次游泳时间为10分钟至15分钟，对身体比较好。”她提醒家长，婴儿游泳最好选择专业的游泳馆。

如果在家中游泳，室温最好控制在28摄氏度左右，水温在38摄氏度左右，水深一般60厘米，婴儿足底不能触及池底，游泳脖圈要选择专业厂家生产的、较柔软的产品。出水后，家长要及时清理宝宝耳中的积水并及时保暖，以防着凉。

另外，婴儿游泳的频率为每周两三次较为合适。如果婴儿有感冒或是身体不适则不宜游泳。

宁波获批跨境电商综合试验区 家门口“买遍全球”

市民可以家门口“淘”全球

“以往，想购买尿不湿、奶粉等进口商品，要么是到实体店购买，要么在网站海淘或找人代购。”市民杨小姐说，“现在有了跨境电商以后，想购买哪个国家的商品都可以，并且可以先到实体店看看实物，再通过APP下单，刷卡或

网上支付都可以，很方便，而且不用担心退货问题。”

今年5月，中国（宁波）跨境电子商务综合试验区建设全面启动。根据实施方案，我市跨境电子商务业务将从“进口为主”向“进出口并举、以出口为主”转变。

今年以来，宁波跨境电商进出口贸易非常活跃。据宁波口岸打私办统计，前7个月全市实现跨境电商进出口总额153.96亿元，其中出口额126.11亿元（约19亿美元），占总额的81.9%；进口额为27.85亿元（约4.2亿美元），占总额的

18.1%。“宁波获批综合试验区后，政策上为我们提供了不少便利，以前有些商品进不了保税区，现在这已不成问题。”网易考拉海购负责人焦云峰说，平台上的产品现在更丰富，达到了5万多种。

宁波综试区让跨境电商阳光化

今年4月18日，省政府批复了《中国（宁波）跨境电子商务综合试验区实施方案》。《实施方案》提出，经过3至5年的改革试验，通过实施“3456”工程，把综合试验区建成国内领先的跨境电子商务产业升级引

领区、监管服务创新区、仓储物流示范区。

根据《实施方案》，到2018年，我市将培育20个跨境电商产业集群、50个跨境电商公共海外仓；跨境电商年交易额超过150亿美元，占全市进出口贸易总额的15%，

其中跨境出口额、进口额分别完成130亿美元和20亿美元。

“过去，跨境电商行业曾被一般贸易说成是一个基于偷税漏税的灰色产业，而现在在跨境电商相关政策的引导下，我们也走向了阳光化，”

我市一位跨境电商企业人说，因为经营更加规范化、机制化和规模化，所以拥有了话语权。

自2012年底成为全国首批试点城市以来，催生宁波跨境电商创业风潮，目前全市约有768家企业从事跨境进出口业务，跨境电商平台达到了23个。

80后的孙先生，是一位海归，2012年在宁波创办了一家出口型贸易有限公司，他主要是通过阿里巴巴速卖通等平台，销售服装、鞋包等商品。“最大的不同是，以前的货款都是打到私人账户里，现在可以享受出口退税了。”孙先生说，现在客户遍布欧洲、美洲等多个地区。

宁波将出台 50多项创新清单

记者了解到，在《实施方案》获得省政府批复的同时，我市积极谋划推出中国（宁波）跨境电子商务综合试验区创新清单，该清单在完成意见征求后，将于近期正式推出。

据介绍，这份创新清单共有50多条，包括复制落实“杭州经验”和宁波综合试验区先行先试内容，在跨境电商的监督管理、快捷结算、便捷商务、协同物流等便利化服务环节以及跨境电商B2B模式创新、公共海外仓建设运营、产业联动、境内外协同治理等方面大胆创新、先行先试。

其中通关便利化方面，主要包括：针对一般进出口、保税进出口、海外仓出口等跨境电商B2B业务创新监管流程，支持跨境电商商品便捷通关；建立跨境电商便利转关、转检机制，推进宁波综合试验区特殊监管区内跨境电商进口商品转关便利化，推进宁波与杭州、上海等跨境电商综合试验区间的通关一体化和检验检疫一体化等。

税汇便利化方面，简化个人电子商务开立外汇结算账户程序，进一步便利个人贸易发展。



从2012年12月列入国家跨境贸易电子商务服务首批试点城市，到今年1月获批设立跨境电子商务综合试验区，三年多时间，我市跨境电商从无到有，并以翻几倍的速度驶入发展“快车道”，成为外贸增长的新亮点。

记者 王婧



超低价:99元游横店啦!

达人旅业联合横店影视城20周年庆，特别推出全民特惠99元游横店：畅游秦王宫、清明上河图、明清宫苑、广州香港街、梦幻谷水世界、欢乐海豚湾，大型影视特技演出轮番上演，让您感受影视拍摄乐趣！自费加295元即可享受价值600元大礼包（四大景点门票、住宿费、一早二中餐）！另庆达人旅业游客服务中心启用，到店咨询均有好礼！
线路：横店影视城四大景点、梦幻谷

水世界狂欢二日游
时间：8月26/31日
价格：99元/人（含往返车费、导游服务费），需要自理购买295元梦幻谷
报名及投诉电话：87651111
QQ群：411030887
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻5楼（地铁2号线丽园南路D出口）
达人旅游网：www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司（L-ZJ-CJ00079）